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5مقرر بحوث العمليات م  

تببرات سببقةاخمن نمبذج رابع أسئلة اللقبء ال  

 نخ ادوبه ) عهمب ثبن انمظبئهخ تعظٍم أرثبذ (اخت عه الاطئهخ ندذول انظٍمجهكض الأول نهمظأ

 

 

 

  

 

 

 

 انشكم انمثبنً نذانخ انهذف هى : ( 11ص)

 ر ذ مشٌح انسم
 2ذ 1ذ 2ص 1ص

 0 0 200 100 انكمٍه

 1200 0 1 10 20 0 1ذ

 1600 1 0 8 15 0 2ذ

 0 0 0 0 0 انتكبنٍف

 0 0 200 100 انزثرصبفً 

 0ح1+ 0ح1+ 0س011+ 0س011 )ة(                       0ح1+0ح1+ 0س 0011+0س 0011    )أ(

 0س011+0س011)د(                                   0س0011+0س0011          )ج

 انقٍذ الأول زظت انشكم انمثبنً هى :( 12ص)
 0011=0ح0+0س8+0س01 )أ( 0011=0ح0+0س01+0س01)ة(

 0011=0ح0+0س 8+ 0س01)ج(  0011=0ح0+0س01+0س01)د( 

 انقٍذ انثبوً زظت انشكم انمثبنً هى:(:13ص)
 0011=0ح0+0س8+0س01 )أ( 0011=0ح0+0س01+0س01)ج( 

 0011=0ح0+0س8+0س01 )ة( 0011=0ح0+0س01+0س01)د( 

 انزقم انمسىري فً اندذول أعلاه هى : ( 14ص)
 01أ( ) 01)ة(

 8)ج(  01)د( 

 ( "انمتغٍز انذاخم "وانذي طىف ٌذخم فً مشٌح انسم فً اندذول انسم انثبوً هى :15ص)
 0س)أ(  0س)ج( 

 0ح )ة( 0ح ()د

 "انمتغٍز انخبرج "وانذي طىف ٌخزج فً خذول انسم انثبوً هى :( 16ص)
 0ح( أ)  0ح)ة(  

 0سج() 0س(د)

 فً صف الارتكبس ضمه اندذول انظٍمجهكض انثبوً هى :  1انقٍمخ اندذٌذح نهمتغٍز ص( 11ص)
 1)د(         1,  01)ج(                        0( )ة                                              0)أ(

 فً صف الارتكبس ضمه خذول انظٍمجهٍكض انثبوً هى : 2انقٍمخ اندذٌذح نهمتغٍز ص( 11ص)
 0)أ(

 1)ة( 

 1, 01( )ج

 0)د( 

 

 فً صف الارتكبس ضمه خذول انظٍمجهٍكض انثبوً هى :  1( انقٍمخ اندذٌذح نهمتغٍز ذ11ص)
  0 )أ(

 0 )ة(

 1ج( )

 1, 01)د(

 فً صف الارتكبس ضمه خذول انظٍمجهٍكض انثبوً هى :  2انقٍمخ اندذٌذح نهمتغٍز ذ( 20ص)
  0أ()  0)ة( 

 1 )ج(  1,  01)د(
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 نخ ادوبه ) عهمب ثبن انمظبئهخ تعظٍم أرثبذ (اخت عه الاطئهخ ندذول انظٍمجهكض الأول نهمظأ

 ر ذ مشٌح انسم
 2ذ 1ذ 2ص 1ص

 0 0 20 10 انكمٍه

 100 0 1 5 10 0 1ذ

 110 1 0 6 5 0 2ذ

 0 0 0 0 0 انتكبنٍف

 0 0 20 10 صبفً انزثر

 

 (20انى 11)نلاخبثه عه الاطئهه مه

 ( انشكم انمثبنً نذانخ انهذف هى:11ص)

 2ذ0+1ذ0+2ص20+1ص10)أ( 2ص110+1ص100)ج(

 2ص20+1ص10)ة( 2ذ0+1ذ0+2ص110+ 1ص100)د(

 (انقٍذ الاول زظت انشكم:12ص)

 20=2ذ1+2ص6+1ص5)أ( 20=2ذ1+2ص6+1ص5)ج(

 100=1ذ1+2ص5+1ص10)ة( 10=1ذ1+2ص5+1ص10)د(

 ( انقٍذ انثبوً زظت انشكم انمثبنً هى:13ص)

 20=2ذ1+2ص6+1ص5)أ( 100=1ذ1+2ص5+1ص10)ج(

 110=2ذ1+2ص6+1ص5)ة( 10=1ذ1+2ص5+1ص10)د(

 

 (انزقم انمسىري فً اندذول اعلاه هى :14ص)

 6)أ(  10)ج( 

  5)ة(  0 )د(

 ("انمتغٍز انذاخم" وانذي طىف ٌذخم فً مشٌح انسم فً خذول انسم انثبوً هى :15ص)

 1)أ(ذ 2ص)ج(

 2)ة(ذ 1)د(ص

 ("انمتغٍز انخبرج" وانذي طىف ٌخزج فً اندذول انثبوً:16ص)

 1ذ)أ( 2)ج(ص

 2)ة(ذ 1)د(ص

 انظٍمجهكض انثبوً هً:فً صف الارتكبس ضمه خذول  1(انقٍمه اندذٌذ نهمتغٍز ص11ص)

 0220)أ( 0)ج(

 2)ة( 1)د(

 فً صف الارتكبس ضمه خذول انظٍمجهكض انثبوً هً: 2( انقٍمه اندذٌذ نهمتغٍز ص11ص)

 2)أ( 0)ج(

 0220)ة( 1)د(

 فً صف الارتكبس ضمه خذول انظٍمجهكض انثبوً هً: 1( انقٍمه اندذٌذ نهمتغٍز ذ11ص)

 0220)أ( 2)ج(

 0)ة( 1)د(

 فً صف الارتكبس ضمه خذول انظٍمجهكض انثبوً هً: 2( انقٍمه اندذٌذ نهمتغٍز ذ20ص)

 1)أ( 2)ج(

 0)ة( 0220)د(



 

MBA 4 

 نخ ادوبه ) عهمب ثبن انمظبئهخ تعظٍم أرثبذ (تعهق ثدذول انظٍمجهكض الأول نهمظأت 20انى  11ملازظخ الأطئهخ مه 

 انكمٍخ 2ذ 1ذ 2ص 1ص رذ مشٌح انسم

6 4 0 0 

 60 0 1 1 3 0 1ذ

 20 1 0 2 2 0 2ذ

 انزثر 0 0 0 0 انتكبنٍف              

  0 0 4 6 صبفً انزثر           
 

 2ص 20+ 1ص 60)ج(
 انشكم انمثبنً  نذانخ انهذف هى (11ص)

 2ذ 0+  1ذ0+  2ص 20+  1ص 60)أ( 

 2ص 4+  1ص6)ة( 2ذ 0+  1ذ 0+  2ص 4+  1ص6)د(

 ( انقٍذ الأول زظت انشكم انمثبنً هى 12ص)
 20=  2ذ1+  2ص2+  1ص2)أ(  20=  2+ ا ذ   2ص 2+  1ص 1)ج( 

 60=  1ذ  1+  2ص 2+  1ص3)ة( 60=  1ذ  1+  2ص 1+  1ص 3)د( 

 (انقٍذ انثبوً زظت انشكم انمثبنً هى 13ص)
 20=  2ذ 1+  2ص2+  1ص  2)أ(  60=  1ذ1+  2ص 1+  1ص 3)ج(

 60=  1ذ 1+  2ص 2+  1ص 3)ة( 20=  2ذ 1+  2ص 2+  1ص 1)د(

 ( انزقم انمسىري فً اندذول أعلاه  هى14ص)
 3)أ( 2)ج( 

 0)ة( 1)د(

 ( " انمتغٍز انذاخم "  وانذي طىف ٌذخم فً مشٌح انسم فً خذول انسم انثبوً هى 15ص)
 1)أ( ذ 2)ج(ذ

 2)ة(ص 1ص)د(

 (" انمتغٍز انخبرج " وانذي طىف ٌخزج فً خذول انسم انثبوً هى 16ص)
 1)أ(ص 2)ج(ص

 2ذ)ة( 1)د(ذ

 فً صف الارتكبس ضمه خذول انظٍمجهكض انثبوً هً 1( انقٍمخ اندذٌذح نهمتغٍز ص11ص)
 1)أ( 3)ج(

 2)ة( 0)د(

 انثبوً هً فً صف الارتكبس ضمه خذول انظٍمجهكض 2( انقٍمخ اندذٌذح نهمتغٍز ص11ص)
 3)أ( 1)ج(

 2)ة( 0)د(

 فً صف الارتكبس ضمه خذول انظٍمجهكض انثبوً هً 1( انقٍمخ اندذٌذح نهمتغٍز ذ11ص)
 0205)أ( )ج( ا + ة

 1)ة( 0)د(

 فً صف الارتكبس ضمه خذول انظٍمجهكض انثبوً هً 2( انقٍمخ اندذٌذح نهمتغٍز ذ20ص)
  0005)أ( 1)ج(

 0)ة( )د( لاٌىخذ خٍبر صسٍر
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 نخ ادوبه ) عهمب ثبن انمظبئهخ تعظٍم أرثبذ (اخت عه الاطئهخ ندذول انظٍمجهكض الأول نهمظأ
 

 مشٌح انسم

 

 انكمٍه 2ذ 1ذ 2ص 1ص رذ

10 8 0 0 

 15 0 1 2 3 0 1ذ

 25 1 0 2 1 0 2ذ

 انزثر 0 0 0 0 انتكبنٍف

 0 0 ص 2ص ص1ص  صبفً الارثبذ

 

 18إنى 11نلاخبثه مه الاطئهه 

 انشكم انمثبنً نذانه انهذف هى: (11ص)

 2ص8+1ص10)أ( 2ص25+1ص15)ج(

 2ذ0+1ذ0+2ص8+1ص10 )ة( 2ذ0+1ذ0+2ص25+1ص15 )د(

 (انقٍذ الاول زظت انشكم انمثبنً هى :12ص)

 10=1ذ1+2ص1+1ص3)أ( 25=2ذ1+2ص2+1ص1)ج(

 25=2ذ1+2ص2+1ص2)ة( 15=1ذ1+2ص2+1ص3)د(

 انشكم انمثبنً :(انقٍذ انثبوً زظت 13ص)

 10=1ذ1+2ص1+1ص3)أ( 25=2ذ1+2ص2+1ص1)ج(

 25=2ذ1+1ذ1+2ص2+1ص1)ة( 15=1ذ1+2ص2+1ص3)د(

 

 ص(:1(قٍمخ انمزثع انذي ٌسمم انمظمى )ص14ص)

 0)أ( 8)ج(

 1)ة( 10)د(

 ص(2(قٍمه انمزثع انذي ٌسمم انمظمى) ص15ص)

 0)أ( 8)ج(

 1)ة( 10)د(

 ٌذخم فً مشٌح انسم فً خذول انسم انثبوً هى:(انمتغٍز انذاخم وانذي طىف 16ص)

 1ص)أ( 1)ج(ذ

 2)ة(ص 2)د(ذ

 (انمتغٍز انخبرج وانذي طىف ٌخزج فً خذول انسم انثبوً :11ص)

 1)أ(ص 1ذ)ج(

 2)ة(ص 2)د(ذ

 (انزقم انمسىري فً اندذول اعلاه هى:11ص)

 0)أ( 2)ج(

 1)ة( 3)د(

 


